
TERCEIRA SECRETARIA
DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA

2* SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ERRATA

Na Ata da 34a Sessão Extraordinária, de 18 de novembro de
2008, publicada no DCL n° 211, de 20 de novembro de 2008, página
36,

onde se lê;

(2°) Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE LEI
N° 1.059, DE 2008, de autoria do Poder Executivo, que "Cria as
tabelas de vencimento básico que especifica e dá outras providências".
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

leia-se:

(2°) Discussão e votação, em 2° turno, do PROJETO DE LEI
N° 1.059, DE 2008, de autoria do Poder Executivo, que "Cria as
tabelas de vencimento básico que especifica e dá outras providências".
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

ERRATA DA ATA SUCINTA DA 34a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 18 DE NOVEMBRO DE
2008.

Revisora: Chefe do Setas:



onde se lê:

- Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO N° 286, DE 2008,
de autoria do Deputado Berinaldo Pontes, que "Homenageia com
moção de louvor as seguintes autoridades indicadas pelas instituições
promotoras da paz no Brasil e no mundo".

leia-se:

- Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO N° 286, DE 2008,
de autoria do Deputado Brunelli, que "Homenageia com moção de
louvor as seguintes autoridades indicadas pelas instituições promotoras
da paz no Brasil e no mundo".

ERRATA DA ATA SUCINTA DA 34a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 18 DE NOVEMBRO DE
2008.

Revisora: Chefe do Setas:



contóla no DCl.....

Sutfor... Jfrf?? J**

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

TERCEIRA SECRETARIA
DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 34a

(TRIGÉSIMA QUARTA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

EM 18 DE NOVEMBRO DE 2008.



4
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA IV fYT A C T A f\í TT P R Á T?T P A Q
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO W\J 1 /\O 1 /\ V^ U X VJUV/VT 1 /̂\|3
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

18 11 2008

Horário Início

18h20min

Sessão/Reunião

34a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Página

1

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da Mesa.

Passaremos à apreciação dos itens constantes da pauta.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 101, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "cria o Programa
Cheque-Moradia no âmbito do Distrito Federal, destinado à construção e melhoria de
unidades habitacionais de interesse social, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr, Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados,

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Bispo Renato.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 101, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "cria o Programa Cheque-Moradia no âmbito do
Distrito Federal, destinado à construção e melhoria de unidades habitacionais de
interesse social, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Esta Presidência esclarece que se trata do Projeto de Lei Complementar n°
101, de 2008.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.059, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "cria as tabelas de vencimento básico que especifica
e dá outras providências".

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.059, de 2008, de autoria
do Poder Executivo, que "cria as tabelas de vencimento básico que especifica e dá
outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.i
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, a
emenda que foi objeto de discussão e que eu pude esclarecer que não prejudicava o
conjunto do projeto, foi ao final retirada pelo autor, porque efetivamente chegou ao
que desejava, que era a criação do fato do direito para um debate franco com o
Governo para saber se este é favorável ou não.

De maneira que é preciso que trabalhadores e trabalhadoras entendam que
a vitória é sempre de todos eles. Não pode haver nunca um governo que ponha
trabalhadores contra trabalhadoras e trabalhadores, que admita esse tipo de rixa. A
elite dominante, essa sim está de um lado, e de outro estamos nós, trabalhadores
que vivemos da força do nosso trabalho, do que ganhamos e da nossa união.

Parabéns aos trabalhadores e trabalhadoras! Parabéns ao SINDIRETA, à sua
organização!

DEPUTADO ROBERTO LUCENA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROBERTO LUCENA (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu queria que V.Exa. colocasse em votação, em segundo turno, aquele
projeto de minha autoria que trata dos idosos. Trata-se do Item n° 8.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Após a apreciação desse item, a
pauta da sessão ordinária estará aberta.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Só um minuto para que
apreciemos dois itens. Trata-se do requerimento de V.Exa?

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Não estou
entendendo o que V.Exa. está falando. Não é esse que está aí não, Sr. Presidente, é
outro.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Eu já o assinei, Deputada Erika
Kokay. Tenho conhecimento dele.

Item n°3:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.063, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 10.870.120,00 (dez milhões oitocentos e setenta
mil cento e vinte reais)".

Em discussão em segundo turno.

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, brevemente faço essa discussão parabenizando a questão da TCB.

A TCB, estamos trabalhando, eu com vários Deputados desta Casa, para
revitalizá-la. Entendo que muitas das questões do transporte do Distrito Federal
passam pela maioria do fortalecimento dessa empresa para que a concorrência seja
sempre saudável.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.063, de 2008, de autoria
do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 10.870.120,00 (dez milhões oitocentos e setenta mil
cento e vinte reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu
gostaria que fosse submetida à apreciação deste Plenário a realização de audiência
pública para o próximo dia 21, em que discutiremos a pré-história do Distrito
Federal. Trata-se do Requerimento n° 1.236. Também, Sr. Presidente, foi solicitada a
apreciação do projeto do Deputado Rogério Ulysses.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.236, de 2008,
de autoria da Deputada Erika Kokay, que "requer a realização de audiência pública
no dia 21 de novembro às 9h30min, no auditório desta Casa, para discutir sobre a
pré-história do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Deputados.

Item n° 4:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.023, de 2008, de
autoria do Deputado Milton Barbosa, que "determina a instalação de terminais de
auto-atendimento adaptados às pessoas com deficiência visual nas instituições
bancárias do Distrito Federal".
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Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9 ausências.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.023, de 2008, de autoria
do Deputado Milton Barbosa, que "determina a instalação de terminais de auto-
atendimento adaptados às pessoas com deficiência visual nas instituições bancárias
do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 5:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 954, de 2008, de
autoria do Deputado Brunelli, pelo qual "fica incluída no calendário oficial de eventos
do Distrito Federal a festividade Brasil sem Drogas".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Deputados.
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DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 954, de 2008, de autoria do
Deputado Brunelli, pelo qual "fica incluída no calendário oficial de eventos do Distrito
Federal a festividade Brasil sem Drogas".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
venho apenas falar da minha indignação, porque um projeto de relevância
fundamental para as mulheres, mães e também para as crianças, que é o da
extensão da licença-maternidade para 6 meses, não pode ser apreciado porque o
Poder Executivo encaminhou o projeto de forma incorreta.

Eu diria, Sr. Presidente, que é inadmissível que o Poder Executivo, que tem
tantos cargos comissionados, que agora cria mais formas transversas de revitalizar o
ICS - que o Governador alardeou que estaria extinguindo como demonstração de
legalidade com o projeto das OSs -; que este Governo, com tantos cargos
comissionados, com tanta estrutura, tenha essa incompetência! Talvez não seja só
incompetência, talvez seja realmente a intenção de fazer como é costume do
Governador José Roberto Arruda: falar uma coisa e fazer outra.

É inadmissível não termos aqui a apreciação do projeto da extensão da
licença-maternidade, com prejuízo para várias mães, por um erro do Governador do
Distrito Federal, que, ao estabelecer o salário, não estabelece a licença. É
inadmissível!

Portanto, eu sugeriria, Sr. Presidente, para que tenhamos mais segurança de
ter em lei este direito, que amanhã trabalhássemos com um substitutivo para que
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possamos apreciá-lo amanhã mesmo, Deputado Leonardo Prudente, porque não
podemos ficar à mercê da incompetência, talvez até da intenção não explícita do
Governador do Distrito Federal. Não podemos ficar à mercê disso, e muito menos
podem ficar as nossas mães e as nossas crianças. Aliás, crianças e adolescentes são
prioridades absolutas, já diz a própria lei,

Então eu sugeriria - o Líder do Governo parece estar de acordo - que
amanhã pela manhã pudéssemos trabalhar um substitutivo que corrigisse os erros do
projeto do Executivo, que têm repercussão na saúde, no carinho, porque os seres
humanos, as nossas crianças, precisam ser cuidados. Espero que possamos trabalhar
nesse substitutivo e apreciá-lo ainda amanhã, para minimizarmos o prejuízo da
incompetência - na melhor das hipóteses - do Governador do Distrito Federal.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, serei breve, pois estamos nos alongando muito, mas essa prorrogação de
horário é por motivo nobre.

Concordo com a Deputada Erika Kokay apenas na parte em que S.Exa.
procura nos alertar para agilizarmos a tramitação do projeto de lei que acrescenta
dois meses à licença-maternidade. Somente nesta parte.

Na semana passada, eu pedia que votássemos o projeto como ele veio do
Executivo, mas o próprio Partido dos Trabalhadores apontou algumas inconsistências
que precisariam ser retiradas do projeto. Aí, avançamos mais um pouco e
verificamos que nenhuma mãe terá seu direito prejudicado.

Os Tribunais Superiores estão fazendo isso. Os órgãos da Administração
Pública Federal estão fazendo isso. Agora, por que não fazemos o mesmo? Basta que
as mães requeiram dos seus órgãos a extensão da medida, que será estendida, sim,
mas isso tudo sem prejuízo de que materializemos o direito delas. Não vejo nenhum
prejuízo que possa resultar da apreciação do projeto de lei, que se dará amanhã,
com certeza.

Muito obrigado.
DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, quero insistir para que V.Exa. coloque em votação o Item n° 41 da pauta
da sessão ordinária. Quero também somar a esse pedido o Item n° 8, de autoria do
Deputado Roberto Lucena, que sempre está presente conosco.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.
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Item n° 8:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 972, de 2008, de
autoria do Deputado Roberto Lucena, que "dispõe sobre a afixação de aviso sobre o
direito dos idosos a ter acompanhante nas unidades de saúde no âmbito do Distrito
Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9
ausências.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, para
homenagear o Deputado Roberto Lucena, que tem feito muitos esforços para fazer
um bom trabalho, pela aprovação do seu primeiro projeto de lei nesta Casa, solicito
a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação finai.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação
da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 972, de 2008, de autoria do
Deputado Roberto Lucena, que "dispõe sobre a afixação de aviso sobre o direito dos
idosos a ter acompanhante nas unidades de saúde no âmbito do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, se possível, solicito a V.Exa. que coloque em discussão e votação o Item
n° 39 ainda hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Nobre Deputado Raad Massouh,
farei o possível para atender à solicitação de V.Exa.

Item n°41:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Resolução n° 66, de 2008,
de autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da Resolução n° 202, de 2003".

Solicito ao Deputado Brunelli que emita parecer da Mesa Diretora.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Mesa Diretora ao Projeto de
Resolução n° 66, de 2008, de autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da
Resolução n° 202, de 2003".

No âmbito da Mesa Diretora, somos pela aprovação do substitutivo que faz
as alterações dos dispositivos da Resolução n° 202, de 2003, conforme a maioria das
assinaturas da presente resolução.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
ao Projeto de Resolução n° 66, de 2008, de autoria da Mesa Diretora, que "altera
dispositivos da Resolução n° 202, de 2003".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não há nenhum óbice legal
à juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Assim, somos pela admissibilidade do
projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve l voto
contrário do Deputado Reguffe.

Votação, em bloco, dos seguintes itens:

Item n° 45:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 277, de 2008, de autoria
do Deputado Berinaldo Pontes, que "parabeniza os conselheiros tutelares que
iniciaram mandato em 11 de novembro de 2006 e demais servidores, cuja função é
zelar pelos direitos da infância e juventude, conforme os princípios estabelecidos pelo
Estatuto da Criança e do Adolescente, pelos relevantes serviços prestados à
sociedade de Planaltina e do Distrito Federal".

Item n° 46:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 279, de 2008, de autoria
do Deputado Chico Leite, que "hipoteca aplauso ao Jorna/ Coletivo pela edição n°
2.000".

Item n° 47:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 280, de 2008, de autoria

do Deputado Brunelli, que "parabeniza a diretoria do Lions Clube de Taguatinga Sul
pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federai".

Item n° 48:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 281, de 2008, de autoria
do Deputado Berinaldo Pontes, que "parabeniza os conselheiros tutelares que
iniciaram mandato em 11 de novembro de 2006, e demais servidores, pelos
relevantes serviços prestados à sociedade de Planaltina e do Distrito Federal".

Item n° 49:
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Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 282, de 2008, de autoria
do Deputado Berinaldo Pontes, que "parabeniza e manifesta votos de louvor ao
Pastor Leônidas Ramos Ghelli peios relevantes serviços prestados à comunidade".

Item n° 50:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 283, de 2008, de autoria
da Deputada Jaqueline Roriz, que "manifesta voto de louvor ao Sr. João Joaquim
Batista pelos relevantes serviços prestados ao Distrito Federal".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 286, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelli, que "homenageia com moção de louvor as seguintes
autoridades indicadas pelas Instituições Promotoras da Paz no Brasil e no Mundo".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam as moções permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

As moções estão aprovadas com a presença de 14 Parlamentares.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h44min.)


